11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.11.2018 23:22:45

dopmupoBaHus 3aKTi09eHust Bpada: 19.11.2018 14:38:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299495/answer/299530




Cyns mo xkano0aM, MOKET UMeTh MECTO ¥ XPOHUUECKHUM BOCTIAUTENIbHBIN YPOTeHUTAIbHEBIN IIPOoLiecc
,Y1 - MOXKET IIPUCYTCTBOBATh COCYIUCTHIN KOMIIOHEHT. Haflo coaTh CeKpeT IPOoCTaThl UK 3SIKYJIAT Ha
6akmoces, ypeTpanbHbEM Ma30k - Ha UIIIIII, Coenats Y3U MouyeBoro nmy3eips, mpocTaTsl, Y3U
110J10BOTO 4eHa u Y3[II' cocymoB II0JI0BOTO YJIeHa. C pe3yabTaTaMU HCCIIeIOBaHUM 00paTUTECh K
aHMIPOJIOTY 0YHO. [719 KOPPEKINY CUTYalluu ceryac MOXeTe IPUHUMATh npenapaT Anbga, COTIacCHO
VHCTPYKIUHU. yoayu!



